

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ООО "ЗОЛОТОЙ АЛЕФ"



Адрес:

347900, Ростовская обл., г. Таганрог, Поляковское ш., д. 17.

Телефоны:

(8634) 31-07-50.

Тимофеев Вячеслав Валерьевич, генеральный директор ООО «Золотой Алеф».

Страна: Российская Федерация

Регион: Ростовская область

Город: Таганрог

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 31.05.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Российская Федерация

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Представители компании «Золотой Алеф» работают в 25 регионах Российской Федерации и сотрудничают с зарубежными партнёрами. Уникальное оборудование, использование современных технологий и максимально автоматизированное производство позволяют предприятию воплощать в ювелирных изделиях любые замыслы дизайнера. Что в свою очередь определило ближайшие перспективные цели «Золотого Алефа»: создание производства полного цикла, собственного высокохудожественного стиля выпускаемой продукции и увеличение ассортимента. Уже сейчас украшения из золота 585 и 750 пробы с натуральными камнями, представленные в салонах компании, почти все изготовлены в собственных цехах компании.

— Сотрудничая с предприятиями розничной торговли, мы перестраиваем и свою работу, — рассказывает генеральный директор Вячеслав Валерьевич Тимофеев. — Регулярно проводим акции по снижению цен, предоставляем отсрочки платежей. Естественно, в первую очередь, это касается тех клиентов, с которыми у нас уже был опыт положительного сотрудничества. Мы найдём способы заинтересовать любой магазин, стимулировать его приобретать продукцию напрямую на нашем предприятии. В отделе менеджмента у нас работают 15 человек — команда молодых профессионалов, являющихся движущей силой предприятия. Все продавцы-консультанты проходят обучение. Они прекрасно разбираются в тонкостях ювелирного дела и рады помочь покупателям сделать правильный выбор.

Расширяя географию распространения своей продукции, «Золотой Алеф» заранее изучает культурологию того района, где планируется открытие очередного филиала или установление длительных партнёрских отношений. Это помогает предприятию лучше понять потребности и запросы покупателей, скоординировать действия всего коллектива.

Благодаря энергии и предприимчивости, В.В. Тимофееву удаётся объединять абсолютно разные виды деятельности. Кроме ООО «Золотой Алеф», он руководит одной из организаций в ресторанном бизнесе, стоял у истоков основания компании «Мороженофф», ставшей крупным поставщиком мороженого в Ростовской области и Краснодарском крае. При поддержке Вячеслава Валерьевича его жена открыла сеть детских магазинов Magic Fantasy, пользующихся успехом.

Получив специальность инженера-конструктора в авиационном колледже, он окончил Таганрогский государственный радиотехнический университет по специальности «Экономика и управление на предприятии», прошёл профессиональную переподготовку в Ростовском государственном экономическом университете, участвовал в Президентской программе подготовки управленческих кадров.

Общие предпосылки удачи в бизнесе ярко выражены в характере В.В. Тимофеева — инициатива, стремление к успеху и надёжность семейных отношений. Редкие часы отдыха он любит проводить с семьёй, занимается спортом и катается с сыном на лыжах. Все вместе они радуются очередным победам Вячеслава Валерьевича: на ювелирной выставке «Эксклюзив — 2009» он был удостоен награды за разнообразный ассортимент продукции высокое качество и оригинальность дизайна, в 2010 году стал победителем конкурса «Лучший предприниматель города Таганрога» в номинации «Молодой руководитель года».

Целью Президентской программы подготовки управленческих кадров, в которой участвовал Вячеслав Валерьевич, было сформировать команду высококлассных управленцев, способных обеспечить устойчивое развитие предприятий всех отраслей экономики России. Пример В.В. Тимофеева доказывает, что такая команда в России есть.

